
 
 
 
 

Felsőtárkány Község Önkormányzata 
 

 

 
a „Felsőtárkányért” kitüntető díj” alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 

101/2024. (VI/27.) önkormányzati határozata alapján 
 

 
FELSŐTÁRKÁNYI HAGYOMÁNYŐRZŐ 

NÉPTÁNCEGYÜTTES 
 

részére 

 
„FELSŐTÁRKÁNYÉRT” 

kitüntető díjat adományoz. 

 
 

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szeretné köszönetét  
és megbecsülését kifejezni e díjjal mindazért a tevékenységért, melyet a Felsőtárkányi 
Hagyományőrző Néptáncegyüttes a település kultúrájának, tánchagyományainak 
megőrzése, ápolása és gyarapítása érdekében végzett. 
 
A Felsőtárkányi Hagyományőrző Néptáncegyüttes 1952-ben alakult meg az egri 
járási népművelődési osztály kezdeményezésére, Bartók Sándor tanító úr 
irányításával, vezetésével, Felsőtárkányi Népi Együttes néven.  
 
A Felsőtárkányi Lakodalmas volt az első színpadra állított darabjuk, melynek 
létrejöttében szakemberek is segédkeztek, mégis, az többnyire az együttes tagjainak 
ötleteiből, tánctudásából állt össze. 
  
Az együttes életében az 1990-es évek eleje egy jelentős mérföldkő volt, hisz ekkor 
kezdődött meg a néptánc oktatása az iskolában és ekkor kapott kiemelt hangsúlyt az 
utánpótlás nevelés. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Ennek eredményeként sorra alakultak meg a tánccsoportok az „Aprómákszemtől” 
egészen a „Rozsdaállókig”. Mára nyolc tánccsoporttal és közel 150 fővel működik a 
néptáncegyüttes. 
 
Az együttes mindig is fontos szerepet töltött be a településünk kulturális életében.  
Egyre nagyobb hangsúlyt fektettek a helyi hagyományok, gyermek-játékok, viseletek, 
táncok, dalok megőrzésére. 
Elmondhatjuk, hogy a tánccsoportok egyre nagyobb összetartó erővel bíró közösséggé 
formálódtak. 
 
A tudásukat minden esztendőben látványos produkciókkal mutatják be a települési 
rendezvényeinken legyen az Retró Majális, vagy épp a Borünnep. 
 
Fennállásuk 70 éves jubileumát ünnepelve 2022-ben az Egri Gárdonyi Géza 
Színházban rendezett feledhetetlen gálaműsor keretében adtak számot a 
tánctudásukról. 
 
Önkormányzatunk példamutató néptáncoktatási és közösségépítési munkájukért, 
„Felsőtárkányért” Kitüntető Díjat adományoz az együttesnek és kívánjuk, hogy 
továbbra is hasonló aktivitással színesítsék a településünk kulturális életét. 
 

 
Felsőtárkány, 2024. augusztus 20. 
 
 

 
 
 
 
Felsőtárkány Község Önkormányzata nevében: 

 
 
 
 
 
Szántósi Rafael 
   polgármester 


